

24 июля 2019 года фотоклуб «Отражение», действующий на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», а также клиенты, проходящие курс реабилитации в учреждении, отправились в музей Н.Г.Чернышевского.

В музее работает благотворительная выставка пряничных домиков под названием «Выставка кондитерского искусства Шokolандия», на которой участники фотоклуба стали фотографами-волонтерами. Мероприятие организовано Саратовским волонтерским движением.

На выставке были отсняты все пряничные изделия, а также мастер-класс по росписи имбирных пряников.

Помимо фотографирования ребята попробовали свои силы в роли художников: все желающие смогли принять участие в росписи пряников. В мастер-классе участвовали также и клиенты Центра реабилитации. Мероприятие получилось увлекательным и веселым. Все участники проявили свою фантазию и творческий потенциал.

Выставка в музее продлится до конца июля, после чего сменит локацию. Все вырученные средства с пряничной выставки идут на благотворительность.



